
Egy m tömeg¶, L hosszúságú, vékony, homogén pál
a egyik végén átmen® rögzített tengely körül függ®leges sík-

ban foroghat. A pál
a másik végéhez m tömeg¶, Q töltés¶, kisméret¶ golyót rögzítünk. Az egész rendszer homogén

elektromos mez®ben van, az E = mg/Q nagyságú térer®sségvektor párhuzamos a vízszintesen kitérítve tartott pál
ával.

a) Mekkora az m tömeg¶ golyó gyorsulása az elengedés pillanatában?

b) Mennyi a pál
a végének sebessége és gyorsulása abban a pillanatban, amikor a pál
a áthalad a függ®leges

helyzeten? Milyen irányú a gyorsulás ekkor?
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